

2014年6月23日 株式会社トゥ・ディファクト

ハイブリッド書店サービス「honto」、 『honto ポイントサービス』実施店舗に、文教堂の34店舗追加!! ~あわせて honto カード登録で100ポイントプレゼント~

株式会社トゥ・ディファクトは、同社が運営するハイブリッド書店サービス「honto (http://honto.jp/)」において、2014年6月23日(月)から、『hontoポイントサービス』実施店舗に新たに文教堂の34店舗が追加となります。

あわせて、今回よりhontoポイントサービス開始となった文教堂の34店舗で「hontoカード登録で100ポイントプレゼントキャンペーン」を実施しておりますので、ぜひ書店に足を運んでいただきたいと思います。 今後もhontoポイントサービス実施店舗を順次拡大予定ですので、ますますご利用しやすくなります。

また、これまで電子書籍をご利用する機会のなかった方はもちろん、既にご利用いただいていた方も、ぜひこの機会に電子書籍での読書をお楽しみください。



≪キャンペーン概要≫

【hontoポイントサービス開始店舗限定 hontoカード登録で100ポイントプレゼントキャンペーン】 期間中、キャンペーン実施店舗でhontoカードを受け取り、期間中に初めてhontoカード番号の登録をされた方に100ポイント付与。

- ■キャンペーン期間:2014年6月23日(月)から2014年7月21日(月)23:59まで
- ■対象店舗:今回、hontoポイントサービス開始となった文教堂の34店舗
- ■キャンペーンサイトURL: http://honto.jp/cp/store/campaign/signup100

<honto について>

ハイブリッド書店サービス「honto (ホント)」は、書店と通販サービス、電子書籍ストアがひとつになったサービスです。提携書店や各ストアで貯めて・使えるポイントサービスや本好きのための様々なサービスをご用意しています。

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

- ・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) http://www.2dfacto.co.jp/
- ・社長:加藤 嘉則
- ・株主:大日本印刷株式会社、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ、丸善CHIホールディングス株式会社
- · 所在地: 〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業企画部 担当:土佐

TEL: 03-6431-4200/FAX: 03-6431-4751/E-mail: info@2dfacto.co.jp